

Gustav Adolfs församlingsråd

Sammanträdesdatum

2022-01-18

Plats och tid Digitalt via Teams samt närvaro i Mariasalen kl 18.30-19.30

Beslutande  
 Christer Lind, ordförande  
 Margareta Forssell, v ordförande o sekreterare  
 Kristian Lillö, kyrkoherde  
 Charlotte Persson  
 Lars Ling  
 Lizzie Tufvesson Torrez  
 Martin Kullberg  
 Vibeke Bengtsson

Övriga deltagande  
 Anna Ytterberg, ersättare  
 Bertil "Truls" Jönsson, ersättare  
 Christian Wihlsin, ersättare

Utses att justera  
 Charlotte Persson

Justeringens  
 plats och tid  
 Den Gode Herdens kyrka 2022-01-24

Underskrifter Sekreterare

*Margareta Forssell*  
 Margareta Forssell

Paragrafer §§ 01 - 15

Ordförande

*Christer Lind*  
 Christer Lind

Justerande

*Charlotte Persson*  
 Charlotte Persson

**ANSLAG/BEVIS**

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ

Gustav Adolfs församlingsråd

Sammanträdesdatum

202-01-18

Datum för  
anslagsuppsättandeDatum för  
anslags nedtagandeFörvaringsplats  
för protokollet

Underskrift

Utdragsbestyrkande

Sammanträdesdatum

## § 1 Sammanträdets öppnande

Christer Lind hälsade alla närvarande i Mariasalen i Den Gode Herden kyrka samt deltagare via Teams välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

## § 2 Upprop

Upprop förrättades.

## § 3 Dagordning

Utsänd dagordning fastställdes.

## § 4 Kort presentationsrunda

Samtliga närvarande gav en information om sig själva, eftersom detta är för många av oss den första gången vi träffas.

## § 5 Justering

Till att justera dagens protokoll utsågs Charlotte Persson.

## § 6 Val av vice ordförande och tillika sekreterare

Till vice ordförande och sekreterare valdes Margareta Forssell

## § 7 Val av vice sekreterare

Till vice sekreterare valdes Lizzie Tufvesson Torres

## § 8 Val av PIM-representant

Till PIM-representant valdes Christian Wihlsin.

Utdragsbestyrkande



### § 9 Preliminära datum för församlingsrådet under 2022

18/1 i Filborna, 15/2 på Södergatan 39, 15/3, 12/4, 10/5, 7/6, 30/8, 27/9, 25/10, 22/11 och 20/12.

Huruvida alla tillfällen behöver tas i anspråk, vet vi i dagsläget inte. Det är emellertid bättre att ha dessa inbokade från början än att senare försöka hitta tillfällen, när almanackor börjar bli fulltecknade.

Tanken är, att vi ska hålla våra sammanträden i olika kyrkor, församlingssalar, inom GA församling. Helt enkelt för att lära känna dem. Mycket hänger dock på det pandemiska läget var vi kan vara.

Församlingssalen i Olof kan just nu, med tanke på tillräckligt avstånd för hela FR vara tveksam. I Adolfsberg har lokal hyrts ut för musicerande med höga toner och rytmer under våren och dessa skulle även vi behöva ta del av under våra sammanträden.

### § 10 Kollekt 2022

Vi hade i förväg erhållit en förteckning på alla kollekt under 2022. En fråga på varför ingen kollekt tas upp på långfredagen, besvarade Kristian Lillö med att så var traditionen i kyrkorna inom Helsingborgs pastorat.

En enkel förteckning över "Övriga kollekt i Gustav Adolf församling 2022" kom oss tillhanda på mötesdagen och behandlades. Föreslagna listor godkändes.

### § 11 Församlingsherdens information

Eftersom fh Sofija Pedersen Videke befann sig i hemmet, kurerande sin Covid-19, ersatte kh Kristian Lillö fh Sofija med kort varsel. Kristian L berättade, att man skjuter på terminsstarter. Ingen vill riskera smittor under detta coronaläge.

Antalet gudstjänstbesökare reduceras enligt (FHM) folkhälsomyndighetens regler och bestämmelser. I Mariakyrkan införs covidpass, vilket innebär, att de som besöker gudstjänsten där måste visa att de är vaccinerade och sitter följaktligen tillsammans med andra vaccinerade. Då kan man också ta emot fler personer till gudstjänsten.

Nattvarden delas ut på olika sätt i kyrkorna och man fortsätter på inslagen väg.

Församlingsrådet beslöt  
att notera kyrkoherdens information

### § 12 Miljö

Hela pastoratet är nu miljödiplomerat enligt steg två och målsättningen är att bli diplomerade i steg 3 under mandatperioden. Christer L konstaterade, att det är efter det som det "riktiga" arbetet börjar.

Efter steg 3 finns inga speciella riktlinjer eller lathundar att gå efter länge. Där gäller det att vidareutveckla, ty församlingen kan också bli av med sin diplomerings. Kyrkorådet önskar också, att alla berörda sätter igång inom kort.

Christian Wihlsin kommer att kontaktas av Victoria Bertland.

Församlingsrådet beslöt  
att notera informationen

### §13 Rapporter

Det fanns inga rapporter.

Församlingsrådet beslöt  
att notera detta

### § 14 Övrigt

Vibeke Bengtsson framförde kritik över innehållet i mässlysningarna. Det saknades många uppgifter.

Kristian L bemötte hennes kritik och sade, att det underlag som lämnas in, i detta fall till Susanne Revtorp, kommer också med i annonsen.

Församlingsrådet beslöt  
att notera detta



§ 15 Avslutning

Christer tackade alla närvarande och avslutade sammanträdet.

